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Magyar Posta Zrt.

III. kerületi Igazgatósága

Kiscelli utcai Postahivatal 
Tárgy: Köszönőlevél Gúzs László részére

Tisztelt Hivatalvezető Úr!

A Mocsáros-dűlő helyi érdekvédelmi szervezete, az Aquincum-Mocsáros Egyesület tagsága és vezetőségi tagjai, továbbá az összes mocsáros-dűlői lakos nevében az egyesület 2009. évi márciusi rendes évi közgyűlésének határozata szerint köszönetünket fejezzük ki GÚZS LÁSZLÓNAK, a III. kerületi Kiscelli utcai postahivatal alkalmazottjának, aki nyolc éven át kiemelkedő korrektséggel szolgálta a Mocsáros-dűlőn élő embereket. Mindig, kitartóan és hibátlanul, a levelek és utalványok pontos kézbesítésével, jó időben és rossz időben, a kutyáink ellenére, kihagyás nélkül, szigorúan, udvariasan és pontosan. 

A világ gyorsan változott az utóbbi években, a Postának nem mindig sikerült lépést tartania az emberek részéről támasztott igényekkel, ezért különösen kiemelkedőnek tartjuk Gúzs László abszolút kötelességtudó munkáját. A kerületben dolgozó postások egyik legjobbjáról van szó, akinek a Mocsáros-dűlőről való távozását nehezen dolgozzuk fel. A munkájára talán kevesebben figyeltek fel, mint személyének a hiányára, hiszen a küldeményeknek a pontos célba juttatása természetes dolognak tűnik, amíg megbízható és kötelességtudó ember végzi azt. A Posta részéről az utóbbi években végrehajtott sokféle változtatás ellenére ő fixen, tisztességesen, pontosan és kiszámíthatóan működött.

Kérjük, hogy a postai fejlesztések során gondoljanak arra a fölmérhetetlen értékre, amit az ő mocsárosi tapasztalata, helyismerete jelent és –ha erre egyszer sor kerülhet- autós postásként küldjék őt vissza hozzánk! Türelmetlenül és (bár ezt annak idején sosem mondtuk neki) nagy szeretettel várjuk! Hálával gondolunk rá itt, a Mocsáros-dűlőn!
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