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JEGYZŐKÖNYV

amely az Aquincum-Mocsáros Egyesület éves beszámoló közgyűlésén, Budapesten, 2010. május 10-én készült.

Jelenlévők száma: 26 fő, a tagság 60 százaléka.
A megjelenteket köszönti ifj. Borsody Gábor, akit kézfeltartással egyhangúlag levezető elnöknek választ meg a közgyűlés..
A levezető elnök a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tesz -ebben a sorrendben- javaslatot, amelyet a jelenlévők egyhangúlag, kézfeltartással elfogadnak.

Levezető elnök: ifj. Borsody Gábor
Jegyzőkönyvvezetők: Gurin Katalin, Soltész Istvánné
Jegyzőkönyv hitelesítők: Pápai Gábor és Számadó László
A közgyűlés levezető elnöke ismerteti a napirendi pontokat:

1. Beszámoló az Aquincum-Mocsáros Egyesület 2009. évi tevékenységéről (Pál József)
2. A felügyelő bizottság értékelése (dr. Wagner Emőke)
3. A 2009. év pénzügyi beszámolója (Stampfné Erdélyi Katalin).

4. Hozzászólási lehetőség és a beszámolók elfogadása/elvetése a közgyűlés által

5. További lehetséges napirendi pontok: 2010. évi tervek ismertetése, köszöntők (Pál József)
6. További hozzászólások
A közgyűlés a napirendi pontok sorát egyhangúlag, kézfeltartással elfogadta.

1. Beszámoló az Aquincum-Mocsáros Egyesület 2009. évi tevékenységéről (1. számú melléklet)
A beszámoló előadója: Pál József az AME elnöke
2. 
A pénzügyi tevékenységre vonatkozó közhasznú egyszerűsített beszámolót és annak mérlegét a felügyelő bizottság elnöke dr. Wagner Emőke röviden értékeli, és elfogadásra javasolja

3.
A 2009. év pénzügyi beszámolója (számok elemzése, bevételek és kiadások tételes magyarázata, néhány szó a gazdálkodási gyakorlatról és a 2009. év különleges pénzügyi eseményeiről, közhasznúsági jelentés ismertetése) ( 2. és 3. számú melléklet)
A beszámoló előadója: Stampfné Erdélyi Katalin az AME titkára
4.
A közgyűlés a két beszámolót és az egyesület 2009. évi közhasznúsági jelentését egyhangúlag, kézfeltartással elfogadta.
5. Pál József egyesületi elnökként köszönetet mond mindenkinek az eddig végzett munkájáért. Külön köszönetét fejezi ki az egyesület nevében a Duna Autó Zrt. által nyújtott támogatásáért és az Árpád Gimnázium diákjainak rendszeresen végzett segítő munkájukért.
A vezetőség által összeállított 2010. évi már elvégzett és további tervezett programokat vázolja röviden 
(4. számú melléklet).
7. További hozzászólások, javaslatok:
a. Stampfné Erdélyi Katalin: gyermeknapi állatsimogató lesz május 22-én, a húsvéti rossz idő miatt elmaradt, illetve csak korlátozott számú állatfajtákkal megtartott esemény pótlására
b. Pál József elmondja, hogy áprilisban sikeresen lezajlott már a 3. Óbudai Terepfesztivál is, amelyhez sok lakó segítő munkájára és türelmére volt szükség.
c. Soltész Istvánné: a játszótéren mini tanpálya kialakítását javasolja KRESZ táblákkal

d. Fischer Péter: közúti jelzőtáblák kihelyezését kéri az egyesületen keresztül az illetékes hatóságtól az átmenő forgalom évek óta tartó növekedése miatt és azért, mert az úthasználati biztonsági helyzet a Rozália úton közlekedő emberekre és állatokra nézve egyaránt veszélyes.

e. Mészárosné Prógli Gabriella: szóvá teszi, hogy idén nagyon késői időpontban szervezte az önkormányzat a tavaszi takarító akciót, már jóval a vegetációs idő megkezdődése után, ami hátráltatta a közterületi szemét összegyűjtését. A magasra nőtt fűben, a belombosodott növények között nehezebben lehet dolgozni.

f. Gráczol Erzsébet és Mészárosné Prógli Gabriella: az Ökotárs Alapítvány által koordinált és a MOL által támogatott pályázaton nyert pénzösszeg segítségével május 8-án lebonyolított fásítási és sövényültetési akciót emelik ki, amely jelentős összefogást és szervezettséget igényelt és nagy tetszést váltott ki a lakosság körében.

g. Lendvay Oszkárné: a járdán parkolás megszüntetéséről kezdett beszélgetéshez csatlakozva javasolja, hogy a járda és a házak kerítése közötti sávra ne lehessen sövényt ültetni, mert a járdára belógó növények is szűkítik a járdaszélességet.
h. Számadó László: a takarítónapok jelentőségéről és a lakók figyelmetlen és szemetelő hozzáállásáról beszél. Gyakran helyeznek ki útkereszteződésekbe, papírgyűjtő konténer mellé zsákban kommunális szemetet vagy zöldhulladékot, amit lelkiismeretes lakótársaknak extra munkával kell eltakarítaniuk. Nagy az átmenő forgalmat kihasználó szennyező-szemetelő autósok száma, akik hulladékkal teli zsákokat hagynak a Rozália út mentén vagy a Mocsáros területén. 
i. Érchegyi Ferenc: megismétli tavalyi hozzászólását, miszerint 2007-ben az önkormányzati képviselőnek kihelyezett fogadó óráján kérte Pauli Antal segítségét a Rozália utcában található veszélyesnek talált nyárfák kivágásának ügyében. Azóta sem történt intézkedés, ezért újra indítványozza a fák kivágását, gallyazását. A Sajtoló utca/Rozália utca kereszteződésében tartja ezt fontosnak forgalmi biztonsági okból. Kéri, hogy az egyesület újra levélben értesítse az önkormányzatot. 
j. Stampfné Erdélyi Katalin válaszában egyetért a javaslattal, további intézkedést is ígér, bár fölhívja a figyelmet arra, hogy az egyesület eddig sem mulasztotta el leveleiben az illetékes önkormányzati ügyosztályt a fák állapotára figyelmeztetni. Különösen a 2009. júliusi nagy károkat okozó vihar alapján kértünk gyors intézkedést, ami azóta is várat magára.
A rendőri jelenlét, a lovas rendőrök járőrözése jó hatással van a közbiztonságra, az egyesület fontosnak tartja és támogatja a rendőrök jelenlétét a közbiztonság védelme érdekében. Sajnos a rendőrjárőrök munkavégzési helyét gyakran változtatják, az állományhiányt jelölve meg okként.

A Rozália útnak a forgalom csökkentését szolgáló építményekkel való átalakítására az önkormányzat műszaki osztályának ebben az évben lehetősége van, várjuk az intézkedést.

A műszaki osztály levélben való megkeresése újra aktuális, mert a kátyúzási gyakorlat legalább annyi kivetnivalót hagy maga után, mint a gallyazás módja. 
A közúti sebességkorlátozó táblák valóban segítenének, de szeretnénk a tervekben már régen is szerepelt fizikai autólassítás lehetőségét elérni. 

Az idei takarítás tényleg kései időpontra esett, sajnos nem volt lehetőségünk a kitűzött napot megváltoztatni, viszont a szemét begyűjtésében az önkormányzat közterület-felügyelete közmunkások biztosításával nagyon sokat segített, két nap alatt összesen 280 zsáknyi darabos szemetet gyűjtöttek össze a Mocsárosnak a beépített területtel határos részén és a kiserdőben. Az útszélre kihordott szemetet már másnap elszállították.

A járda mentén kialakított sövénysorok, fák nélkül nagyon kopár lenne a Rozália út. A sövényt nyírni és gondozni a lakók feladata, de általános vélemény szerint a járdán parkoló autók akadályozzák elsősorban a gyalogos közlekedést, ezért nem célunk a parkolásnak a járdákon való engedélyezése.
A szemetelőkkel nehéz felvenni a harcot, talán néhány, gyakran szóba kerülő helyen kamera segítségével lefülelhetők lennének, ennek a lehetőségnek azonban nagyobb a pénzügyi igénye, mint amit az egyesület jelenleg vállalni képes. 

A KRESZ tanpálya építése jó ötlet, adott alkalommal megpróbálunk pályázati lehetőséget keresni hozzá. Pár éve megszűnt a rendszeres önkormányzati támogatás, csak pályázatokon való részvétellel tudjuk a park fenntartását biztosítani, a támogatáskérés elengedhetetlen, a parkot használóktól anyagi hozzájárulást és fizikai aktivitást várunk.
k. Gurin Katalin: 2010. május 26-án az önkormányzati testületi ülésen a Mocsáros-dűlő ügye is napirendre kerül. Az egyesület írásba foglalta és elküldte javaslatait. Minél több civil érdeklődőt várunk az ülésre. 
Az önkormányzati szervezésben megvalósult komposztálási akcióhoz területünkről sokan csatlakoztak, ősszel lesz további lehetőség is, az egyesület minden lakót komposztálásra 

ösztönöz, az arra vállalkozókat segíti. 

l. Bánki László: régi problémára hívja föl újra a figyelmet. A csatornázás hiánya akadályozza a HÉV vonal melletti földes Szentendrei út aszfaltozását, már évek óta nagy gond ez. 

m. Vernes Jánosné: az ott lakóknak kell takarítaniuk a HÉV megállókban, mert a BKV az utóbbi időben teljesen elfeledkezett erről a kötelezettségéről.

n. Mészárosné Prógli Gabriella: a Határ úti HÉV átjárón való átkeléshez babakocsival vagy biciklivel komoly fizikai teljesítőképességre van szükség, gyakran indokolatlanul hosszú piros lámpás várakoztatással, mindez nem valószínű, hogy a balesetek elkerülését szolgálja.

o. Fischer Péter: a HÉV megállók mindenütt gondozatlanok, szennyezettek, csak az egyesület önkéntesei takarítják, nem átlátható ezzel kapcsolatban a BKV munkarendje.

p. Érchegyi Ferenc: a HÉV megállókban sehol sincs WC, a Római-fürdőn volt rá régen lehetőség, szükség lenne az újranyitásra, hiszen ennek hiányában az emberek a közterületet szennyezik.
q. Stampfné Erdélyi Katalin válaszában tájékoztat arról, hogy az egyesület Kónya Géza lakótárs intézkedése alapján támogatta a földútnak az Aquincum HÉV megállóba vezető, a felüljárónál lévő szakaszán a murvaszórást, mert esőben a sok gyalogos csak a sáron keresztül tud átkelni az úton. A csatornahiányra hivatkozva a kerületi önkormányzat a fővárosi önkormányzatra hárít minden felelősséget. A csatornaépítés időpontját folyamatosan odázzák.
A lakóknak valóban kötelességük a lakóterületük előtti közterület takarítása, a BKV visszaél ezzel és nem ellenőriz, a BKV-n belüli vállalkozói tevékenység átláthatatlan a számunkra.
Mellékletek:

1. számú melléklet 

Beszámoló az Aquincum-Mocsáros Egyesület 2009. évi tevékenységéről

2. számú melléklet 

A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolója Aquincum-Mocsáros Egyesület 2009
      3. 
számú melléklet

Egyszeres könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített beszámolójának mérlege 2009. év

      4. 
számú melléklet


Az Aquincum-Mocsáros Egyesület 2010. évi programjai, tervezett tevékenysége

Budapest, 2010. május 10.

Pál József



Stampfné Erdélyi Katalin 

AME elnök 



AME titkár
Gurin Katalin 



Soltész Istvánné
jegyzőkönyvvezető


jegyzőkönyvvezető
A jegyzőkönyvet hitelesítették:

Pápai Gábor



Számadó László
